

PCR mantiene la calificación de “AAA” para la Clase A y B; “AAA-” para la clase C; y “A-” para la Clase D del Fideicomiso Mercantil “Titularización Cartera Automotriz” Mutualista Pichincha.

Ciudad de Quito (julio 22, 2022): El comité de calificación, PCR decide mantener la calificación de “AAA” para las clases A y B, “AAA-” para la clase C y “A-” para la clase D **del Fideicomiso Mercantil “Titularización Cartera Automotriz” Mutualista Pichincha con información al 31 de mayo de 2022.** La calificación se fundamenta en la destacada y confiable trayectoria del originador, así como también en la adecuada capacidad para generar flujos por parte de la cartera de créditos, misma que faculta a la entidad para responder de manera holgada a las obligaciones contraídas. Adicionalmente, el índice de siniestralidad proyectado se encuentra cubierto de manera apropiada por los mecanismos de garantía basados en la subordinación de clases, permitiendo que se minimice el riesgo de desviaciones de flujos por índices de mora o prepago. Por último, el Fideicomiso estipula que los remanentes generados por la cartera de créditos se quedan dentro del mismo, hecho que permite contar con flujos adicionales mitigando de manera adecuada el riesgo de liquidez.

Posicionamiento y trayectoria dentro del sistema Mutual

Asociación Mutualista de Ahorro y Crédito para la Vivienda Pichincha opera a través de 25 agencias, incluyendo una oficina Matriz en la ciudad Quito-Ecuador. En cuanto a su participación geográfica, las agencias se sitúan principalmente en la ciudad de Quito con 10 agencias correspondiente al 40% de representatividad; seguido por Guayaquil, Latacunga y Manta con 2 agencias y participación del (8%) respectivamente, distribuyendo a las restantes 9 agencias (36%) alrededor de 9 ciudades. Adicionalmente, cuenta con 35 ATM´s dentro de las 12 provincias en las regiones Sierra y Costa del país. El sistema mutual, se estructura por cuatro entidades, en donde Mutualista Pichincha ocupa la primera posición con respecto a los activos, contabilizando US\$ 865,53 millones con una participación del 72,10% del sistema a mayo de 2022. Asimismo, en referencia al patrimonio y pasivos, la institución se posiciona en el puesto número uno con una participación del 62,80% y 72,91% respectivamente.

Metodología

Manual de Calificación de Riesgo-PCR

Información de Contacto:

Ing. Alan Aguirre

Analista de Riesgos

aaguirre@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.

T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.